

周口闫庄小学

小记者作品联展

不要让地球母亲再伤心

六(2)班 戴鑫鑫 编号:1292

现代的人太不注重环保了,垃圾随便丢,随地吐痰,乱砍伐树木……在做这些的时候,你们知道吗?我们的地球母亲已亮出了黄牌!现在的空气越来越不新鲜,我们应该重视起来,不能被我们的地球母亲红牌罚下!

现在的地震、海啸、沙尘暴等灾难,都是我们人类一手造成的。城市的那些工厂烟囱里冒出的黑烟把我们蔚蓝的天空变得不再蓝了。人类现在砍伐树木的情况也日益严重,没有了那些大树的保护,沙尘暴和龙卷风就肆无忌惮地奔跑,这是地球母亲给人类的警告,提醒我们保护环境刻不容缓!

我们是21世纪的主人,保护环境,从我做起,从现在做起,从我们身边的一点一滴做起,不要让我们的地球母亲再伤心!

1000年后的地球

六(4)班 华子延 编号:1132

一天晚上,我写完作业,洗洗就倒在床上睡着了。不知不觉我来到了一个奇幻的世界,看到了一幅让人难以置信的画面:我的脚下是平坦宽敞的水泥路,但上面却堆满了垃圾;街道旁是林立的高楼,却不见一丝绿色。唯独墙上挂着的电子日历,引起了我的注意。我仔细一看,上面竟然显示是“3014年3月27日”。

我大吃一惊:难道这里是1000年后的地球?我怎么会在这里?“叔叔,您好……”“阿姨,请问……”可这些人似乎听不到我说话,也看不到我,只是从我身边飞驰而过。这些为什么不听我说话?正当我疑惑之时,一个声音从很远很远的地方飘了过来:“别问了,你隐形了,他们看不到你的。”这声音古老而沉闷,听起来像钟声。我吓得直往后退,连忙说:“谁,是谁?”“不用害怕,我是时光老人,掌管着时间流逝,现在你被我带到了1000年后的地球。”时光老人娓娓道来。“可是这里环境极差,怎么会是我们美丽的地球呢?”我纳闷地问。“由于人类对森林的砍伐,对河水的污染,对环境的破坏,1000年后的地球就是这样的。”时光老人叹了口气。“那地球还有救吗?”我急忙问。“这1000年以来,人们是有机会保护环境,拯救地球的,可是人们只有破坏,这样终究是会受到惩罚的,我也没有办法。”说完,这声音便消失了。

我极力想挽回时光老人,可一切都是徒劳,我茫然地看着这黑色的河水,干枯的树木。突然,一道闪电划过黑沉沉的天空,随即惊雷滚滚而来,狂风怒吼,大地震动,动物们成群结队地奔逃……世界末日来了!人们乱了阵脚,纷纷向天地求饶,但地球母亲发怒了,她实在不能饶恕人们的罪行。狂风在肆虐,海水涌上了岸,人们绝望了、后悔了,后悔当初不该破坏环境,但一切都为时已晚,海水渐渐吞噬了大地……

我被时光老人送回到地球,醒来时,我惊出了一身冷汗。
(辅导老师:田君娅)

春姑娘的歌声在继续

六(5)班 刘彤 编号:1320

调皮的春姑娘来了,还哼着一首美妙的“春之歌”。歌声吵醒了沉睡了一个冬天的杨树,它伸了一个懒腰,抖落了满身的落叶,在春雨的滋润下茁壮生长着。春姑娘来到了小河畔,跃向空中,砸在河面厚厚的冰面上,把冰面砸碎了,小河就流动起来,唱起了“哗啦”之歌!

春姑娘的歌声吵醒了正在睡觉的云朵妹妹,云朵妹妹哭了起来,泪滴落在了麦田里,麦苗们贪婪地吮吸着这贵如油的春雨。在麦苗旁,一丛丛的野草也从地里探出了脑袋,惊奇地打量着外面的世界。

春姑娘柔柔地吹来一阵风,吹过刚发芽的柳树,柳树姐姐便摇晃着婀娜的身姿为春姑娘伴舞。又是一阵风吹过,还夹杂着迎春花特有的清香。拇指大的花小巧玲珑,艳黄色的花蕊,艳黄色的花瓣,美得让人忍不住多看几眼,多嗅一下香气。

春姑娘还是一个魔术师,只见它一扬手,各种各样的绿交错在一起,五颜六色的花点缀其中,成就了一幅美丽的水粉画!

春姑娘的歌声还在继续,春天的色彩仍在涂抹,春姑娘一路唱着、跳着,继续着它那未完成的画卷!
(辅导老师:张新爱)

春天的色彩

六(2)班 张宸宇 编号:1297

每当春回大地,万物复苏时,那些令人眼花缭乱的色彩就会染遍世界。

在广袤无垠的草地上蛰伏近百日的万物早已耐不住新春的召唤,一个个争先恐后,迫不及待地钻出土地来。小草探出小小的脑袋,惊奇无比地打量这美丽的世界;姹紫嫣红的小花散发出沁人心脾的醉人芳香;翩翩起舞的花蝴蝶和忙忙碌碌的小蜜蜂在花丛中飞来飞去;小溪也不紧不慢地汇入奔流不息的江河中。

冬天来临时万物都失去了原本美丽的色彩,但

当春风拂面,大地又会被这美丽的色彩覆盖。“春雨贵如油”,春天的雨如雾、如烟、如丝、如尘,森林里挺拔而起的高大树木披上了一层雾的白纱。脚下的青青野草在风中顽强挺立,在雨露的滋润下蓬蓬勃发。草丛里一簇簇五颜六色的野花,用娇艳、美丽而和谐的色彩点缀着整个森林,使春天看起来那么美妙;松软的土地上有缓缓流淌的小溪,溪水无比清澈,如同一面美丽的镜子,微风拂过,水面荡起阵阵涟漪……

(辅导老师:王辉献)

春的足迹

六(4)班 高毅博 编号:3063

星期天,我和妈妈一起寻找春姑娘的足迹。

一出门,我们便看到人们脱去厚厚的棉袄,穿上了薄薄的春装,满面春风地忙来忙去。向北走,我们到了汉阳路和交通大道交叉口,美丽的柳树姑娘正在对着镜子梳理自己那发了牙的绿发。再向北走,一路上,玫瑰小姐散发出沁人心脾的香气,青草弟弟从大地妈妈的怀抱中探出头来,一簇一簇地拥抱着玫瑰小姐。

到了汉阳路与七一路交叉口往东走,我们走进了人民公园。我们爬上假山,站在假山上闭眼倾听:这边的麻雀在唱歌,那边的燕子为争抢一棵大树而吵闹。越过假山,我们来到了人工湖,闭目聆听:这里的鸳鸯在恋爱,那里的鱼儿在嬉戏……

这次,我和妈妈找到了许多春的足迹,我爱你春天。

(辅导老师:田君娅)

野炊

五(1)班 袁子霄 编号:1182

春天,到处都是生命的颜色。在这春光明媚的季节里,我可以去春游,放风筝,赏花赏草赏春色,玩山玩水去野炊……我最喜欢去野炊了,每逢周末,我们全家就会一起出动,走进大自然,享受春日的阳光,体会野炊烧烤的快乐。

我们的烧烤地点一般会选择在文昌生态园的湖边或者是沙颍河畔。我们把野炊毯铺在草地上,把烧烤炉架好,然后把提前准备好的食材和木炭拿出来,就开始了我们的快乐烧烤。

烧烤大厨是爸爸和妈妈,我和舅舅、姥爷帮些小忙,舅妈负责看管妹妹和照相,大家各自忙起来了。爸爸和妈妈烤的羊肉串真是太香了,浓浓的烤肉香馋得我直流口水。终于可以尝到我们自己的劳动果实了,吃着味道鲜美、口味醇厚的羊肉串,别提有多美了!

烧烤结束后,我们就在河边玩耍、拍照留念,直到太阳快落山了,我们才依依不舍地离开。

(辅导老师:张社枝)

我最爱的“冬冬”

五(6)班 张翔宇 编号:1176

我家有一条小狗叫“冬冬”,它是一条十分可爱的小狗。

“冬冬”的毛是白的,鼻子比巧克力还黑。它有一双机灵的耳朵,眼睛只有小丸子那么大。

每当我奶奶吃饭的时候,“冬冬”就向奶奶抬起“手”要饭吃。有一天我们晚饭的时候,“冬冬”像个小馋猫一样一直盯着我碗里的鱼。突然它前腿

一蹬把我碗里的鱼快速叨到了它自己碗里。奶奶笑着说,我们家又多了一个馋猫。

有一次我正在家里玩电脑,爸爸急匆匆地走过来对我说“冬冬”不见了。我急忙到楼下去找它,原来它正和邻居家的小孩玩呢!真是虚惊一场。

我的“冬冬”非常可爱,它是我永远的朋友!

(辅导老师:王金钟)